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Уважаемые руководители!

Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района на основании писем комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 14.09.2018 г. № И-20/12234  и № И-21/12949 от 29.09.2018г.  информирует о  том,  что  Прокуратура  Волгоградской  области проводит молодежный конкурс социальной  антикоррупционной  рекламы «Без коррупции - в будущее!». 

С правилами проведения конкурса можно ознакомиться на сайте Прокуратуры Волгоградской области  www.volgoproc.ru  в  разделе «Правовое просвещение», подразделе  «Конкурс  социальной  рекламы     «Без коррупции – в будущее!» (https://volgoproc.ru/legal-education/ nocorruption/).
Заявки принимаются по электронному адресу konkurs@volgoproc.ru в срок  до 16.10.2018года.
Просим  Вас  проинформировать  молодежь (от 14 до 35 лет)  и  разместить информацию  о проведении  молодежного  конкурса социальной антикоррупционной  рекламы  «Без коррупции - в будущее!» на досках объявлений, сайтах и иным способом. Ссылку  на  раздел  сайта, на  котором  будет размещена  информация, сообщить до 15.10.2018г. на edu_uryp@volganet.ru.
        Приложение в эл.виде: на 1 л. в 1 экз. 
Начальник отдела образования, 

опеки и попечительства 

администрации Урюпинского 
муниципального района 
Волгоградской области                                                            И.А.Воронина
Исп. С.Н.Зайцева
тел. 8(84442) 4-37-98
